



Consiliul Județean Hunedoara  
Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva  
330026 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0264216457; 0354101131  
www.biblioteca-deva.ro; biblioteca-deva@upcmail.ro



## COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada **14 aprilie - 14 mai 2015**, la Secția de Artă și Carte Franceză din cadrul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va fi organizat un stand de carte cu vânzare al **Editurii Humanitas din București**. Înființată în anul 1990, această editură a devenit în momentul de față una dintre cele mai prestigioase edituri din România care funcționează în cadrul holdingului Humanitas.

Primele apariții editoriale au avut un profil cu precădere umanistic, însă cu timpul tematica s-a extins și a acoperit o arie extrem de vastă, de la beletristică la filosofie, de la istorie la religie și sociologie, de la memorii-jurnale la politologie. De asemenea, Editura Humanitas trimite pe piața de carte albume de artă, cărți pentru copii și manuale școlare etc. Cele peste 550 de titluri care apar anual sunt grupate în 80 de colecții și 65 de serii (de autor, dicționare, eseu, religie, sociologie etc.). Toate aceste producții ale Editurii Humanitas sunt foarte apreciate și bine primite de un public avizat, cu un nivel de așteptare foarte ridicat față de oferta de carte din România, un public cu un gust format.

Editura Humanitas a publicat autori români de prestigiu (Monica Lovinescu, Mircea Eliade, Emil Cioran, Eugène Ionesco, Ioan Petru Culianu etc.), importante apariții dedicate monarhiei românești, marilor figuri politice din România interbelică, lucrările de istorie ale lui Lucian Boia, memorii ale participanților la rezistența anticomunistă etc.

Din anul 2007, a fost înființată și Editura Humanitas Fiction, profilată pe literatură străină, în trei colecții prestigioase: Raftul Denisei, Thriller&Mystery și Cocktail.

Standul oferit de Editura Humanitas la Deva își așteaptă cititorii la Biblioteca Județeană, bogăția și diversitatea titlurilor precum și prețurile atractive fiind argumente în favoarea vizitării acestuia.

*Cu deosebită considerație,  
Manager,  
Ioan Sebastian Bara*